



ТЕХНИКИ ВЫПОЛНЕНИЯ ОТКРЫТОК.

Подготовили: Мирошниченко Ю.
Новикова Ю.
Пуховая Ю.
Гоголь М.

Открытка

Открытка — особый вид почтовой карточки для открытого письма (без конверта). На лицевой стороне открытки имеется какое-либо полноформатное (занимающее всю площадь) изображение, а её обратная часть предназначена для написания сообщения и адресов получателя и отправителя, а также для наклеивания почтовой марки. Часто марка печатается непосредственно на открытке, а почтовый сбор включается в цену последней при продаже. Открытка может быть и не почтовой. В этом случае на ней нет почтовой марки и под адрес не предусмотрено место; это просто карточка из плотной бумаги или картона размером с обычное письмо.

Базовые техники выполнения открыток:

- квиллинг;
- декупаж;
- оригами;
- айрис фолдинг;
- бумагопластика;
- флористика;
- скрапбукинг;
- вышивка.

Квиллинг

Квиллинг - искусство изготовления плоских или объёмных композиций из скрученных в спиральки длинных и узких полосок бумаги. Искусство квиллинга пришло из Кореи, но также развито в ряде европейских стран.



Декупаж

Декупаж (фр. decouper — вырезать) — техника декорирования открытки, основанная на присоединении рисунка, картины или орнамента (обычного вырезанного) к предмету, и, далее, покрытии полученной композиции лаком ради эффектности, сохранности и долговечности.



Оригами

Оригами — древнее искусство складывания фигурок из бумаги. Искусство оригами своими корнями уходит в Древний Китай, где и была изобретена бумага. Классическое оригами предписывает использование одного листа бумаги без применения клея и ножниц.



Айрис-фолдинг

Айрис-фолдинг – техника рукоделия, называемая ещё «радужным складыванием». Она позволяет делать необычные открытки и картины с эффектом объёмного изображения. Родиной айрис-фолдинга принято считать Голландию. Суть техники заключается в том, что на открытке вырезается контур какой-либо фигуры и с обратной стороны заполняется узкими лентами, тесьмой или полосками бумаги. Их укладывают в строго определённом порядке по заранее подготовленному шаблону или составленной схеме (различные схемы укладки и шаблоны контура можно найти на специальных сайтах в Интернете). Каждая полоска при укладке аккуратно приклеивается на концах к изнанке открытки. После того как рисунок полностью выложен, обратная сторона открытки подклеивается плотной бумагой – здесь можно написать поздравительный текст.

Айрис-фолдинг



Бумагопластика

Бумагопластика – техника создания полубъемных и объемных изделий из бумаги. Бумагопластика включает в себя не только складывание, но и вырезание и склеивание элементов фигуры. Кроме того, изделия, выполненные в технике бумагопластики, не такие угловатые и часто выглядят, «как живые».



Скрапбукинг

Скрапбукинг («книга из вырезок») — вид рукодельного искусства, заключающийся в изготовлении и оформлении открыток и семейных или личных фотоальбомов. Первое упоминание о скрапбукинге относится к 1598 г. Свою современную форму скрапбукинг принял в XVII веке в Германии.



Спасибо за внимание!